



## 尽享香港品质之旅

旅游度假已经从最初的基本观光行为，升级成了对生活品质和体验精致人生的一种追求。消费者越发看重旅途中服务的专业程度和所购买商品的品质安全，对“吃住行游购娱”的基本要素提出了更加专业、高效、优质和细致入微的标准。

想在香港寻找放心优质的商户？只需认准店铺内张贴的“优质旅游服务”标志，即可安心消费。为切合消费者对旅游品质的需求，香港旅游发展局自1999年起推行“优质旅游服务”计划，旨在帮助游客轻松识别值得信赖的零售商户、餐馆和住宿服务。目前该计划已拥有超过8000多家认证商铺，覆盖商家包罗万象并且品质卓越，为您提供多样的高品质旅游选择。

### 香港一地游 尝尽世界美味



旅行可以让人的身体得到调息，让心灵感受舒泰，重新焕发神采。许多人去旅行的时候，除了体验风土人情之外，最期待的事物莫过于当地的美食。香港的“优质旅游服务”计划8000多家商铺，约四分之一就是各式中西食肆，包括遍布大街小巷、充分展现香港人情味的地道美食，例如茶餐厅、粥面、烧腊店、甜品店等；还有充分彰显香港国际大都会地位的米其林星级餐馆、时尚餐厅、环球美食；乃至于在香港郊外、离岛上别具风味的海鲜酒家，让优质餐饮体验不单从味蕾上展现，还可以从舒适的环境和专业的服务中让旅客尽情享受。



除了造访优质味美的餐厅，有很多旅客到访香港时也不忘搜购本地以及世界各地的休闲美食，香港的百货公司以及连锁超市美食种类琳琅满目，各大购物商场的商店也囊括了不同零食小吃。东南亚的肉脯、日韩的面食、欧洲的巧克力，凡此种种，都让旅客可以在香港满载而归。

到香港玩，除了自己享受美食，记得买些手信，分送给亲朋好友。香港美食天堂的称号，在零食手信界也是名副其实的。例如入口即化、内外兼备的曲奇饼干；层次丰富、蛋香扑鼻的鸡蛋卷；皮酥馅厚、软糯弹牙的老婆饼；养颜美容的燕窝糕等等，都是手信界的翘楚。不但坚持依循古法手工制作，包装跟风味都能感受到浓浓的港式情怀。

### 动静皆宜 自然而然香港



除了好吃好买，香港的品质游触角还延伸到自然户外。在欣赏过市中心繁华热闹的景象后，不妨踏上香港的离岛，体验徒步、骑车、漫步沙滩等休闲活动，您定会对香港迷人的自然风情惊叹不已。其中，从中环坐船一小时都不用的“南丫岛行山径”就是一个经典。在南丫岛徒步路线

中，会经过许多设计小店还有户外咖啡座，感受文艺小清新；孩子们可以在干净安全的沙滩上恣意撒欢，之后一家人一起品尝著名的豆腐花，享受浮生半日闲。晚餐可以到人声鼎沸的海鲜餐馆，伴着海风享用无可挑剔的海鲜，好不惬意。

值得一提的是，位于香港不同离岛上就有超过50家“优质旅游服务”计划认证的餐馆。从环球美食、中餐、西餐到丰美的海鲜应有尽有，其中更有连续10年或15年以上获得认证的资深优质餐馆。由此可见香港不单纯是一个可以让游客在旅途上尽情满足味蕾、体验风土人情的旅游目的地，香港对市场的监管，对零售、餐饮、服务行业的支持和维护，更足以保障消费者和旅客在旅程中获得极佳的满意度。



### 优质旅游服务计划：

香港旅游发展局推行的“优质旅游服务”计划，获得认证的商户必须通过每年严谨的评审，以确保产品和服务达到“明码实价、资料清晰、优质服务”的标准，令旅客享受到极佳的消费保障。

旅客在出发前可以前往苹果和安卓平台下载“香港·优惠”App，或是到支付宝钱包App添加“香港·优惠”生活号，轻松获取香港餐饮、零售、商场所提供的优惠券。还可下载“香港·我的智游行程”App，随时随地定制专属的香港旅程。信赖香港旅游发展局，选择“优质旅游服务”计划认证商户，让您的香港之行更加轻松完美！



@香港旅游发展局 新浪微博官方账号

微信搜索“香港旅游发展局”公众平台订阅号



“香港·我的智游行程”App  
随时随地下单并分享在途行程，香港旅游达人特别推荐



获取人气和最新香港精选优惠  
—登录支付宝钱包手机App，添加“香港·优惠”生活号